

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Саша

**Возраст:** 35

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.04.2010 00:21:45

**формирования заключения врача:** 01.04.2010 15:48:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/139681/answer/139744>



## **Заключение врача**

Вы правы, большинство причин преждевременной эякуляции исходят именно из нервной системы. Помогает психотерапия, самовнушение, аутотренинг, успокаивающие препараты. Что касается назначения дополнительного обследования и лекарственных препаратов - то правильнее будет обратиться к урологу-андрологу.